

# ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 116 (19297)

Газета основана 1 октября 1930 года

Вторник,  
20  
МАЯ  
2008 г.

Восход солнца 5.10  
Заход солнца 21.43  
Долгота дня 16.33

## РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о финансировании предприятий с 12 по 16 мая (в тыс. руб.):

управлению образованию - 4465,3 (в рамках реализации национального проекта «Образование»: на зарплату - 3690, на приобретение оборудования для школьных столовых - 128, на приобретение оргтехники - 70, на организацию и проведение военно-полевых сборов - 296,2, на расходы по текущему содержанию учреждений - 181,1, на текущий ремонт-100);

управлению здравоохранения - 1223,5 (на зарплату - 700, на приобретение медоборудования, мебели - 350, на текущий ремонт - 94, на проведение Дня семьи - 2,5, по городской целевой программе «Мать и дитя» - 50, на обучение специалистов - 18, на изготовление бланков - 9);

управлению культуры - 370,5 (в рамках реализации национального проекта «Культура»: на подписку периодической печати - 200, на проведение Дня семьи - 10, на текущий ремонт - 50, на подготовку к приему главы города - 100, по городской целевой программе «Дети города» на выплату стипендии - 10,5);

управлению физкультуры, спорта и туризма - 459,5 (на зарплату - 25, на заявочный взнос в первенстве по футболу - 40, на ГСМ, расходы - 37, на коммунальные услуги - 31,5, на текущий ремонт - 50, на городскую целевую программу «Развитие физкультуры и спорта» - 100, на приобретение спортивного батута - 100, на приобретение автомобиля - 76);

УСЗН - 194,8 (на оказание материальной помощи по программе «Социальная поддержка населения» - 20, компенсация за помывку в бане - 20,3, на выплату доплаты к государственной пенсии лицам, занимающим выборные муниципальные должности и муниципальные должности муниципальной службы г.Л-Кузнецкого - 119,9, по городской целевой программе «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками» на организацию групп психологической помощи, приобретение программного обеспечения для проведения мониторинга, проведение конкурсов, соревнований - 13, по программе «Дети города»: на мероприятия ко Дню семьи - 2, на организацию оздоровительного плавания детей - инвалидов - 6,3, на организацию отправки призывников на областной сборный пункт в г.Кемерово-8,3, на транспортировку к 9 Мая и 1 июня - 5);

УВД - 70 (на связь, расходы);

ТУ пос. Никитинского - 167,8 (на питание - 120; на текущие расходы - 19,8, на приобретение оргтехники - 28);

КУМИ - 8089,7 (на зарплату - 300, на расходы по содержанию муниципального имущества - 875, субсидии на возмещение затрат, связанных с предоставлением населению услуг по перевозке горнодобывающих предприятий по благоустройству города - 357, на реализацию среднесрочной муниципальной целевой программы «Кап. стр.-во и кап. ремонт до г.Л-Кузнецкому» - 5977,7, на подготовку к зиме объектов ЖКХ - 100, субсидии на возмещение выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению услуги баниного хозяйства - 80);

администрации города - 50,2 (субсидии на обеспечение жильем молодых семей - 9,6, на организацию контроля и выплату вознаграждения председелям уличных комитетов - 40,6);

С. ПАВЛОВА.  
Начальник  
финансового управления.



### ВМЕСТЕ – ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ

Году семьи и Международному дню семьи посвящены в эти дни многочисленные мероприятия, организованные для горожан муниципальными службами.

Семейный праздник, выставка творческих работ, спортивно-развлекательная программа прошли в центре реабилитации и социальном приюте для детей и подростков. В городской больнице № 1 состоялись чествования многодетных матерей и рожениц, конкурс детского рисунка, а в женской консультации провели занятия школы молодой матери. Конкурсные развлекательные программы для горожан организовали наши Дворцы и Дома культуры, городская библиотека и ее филиалы. Дворец детского творчества

стал местом проведения чествования семей опекаемых и приемных детей под девизом «Я, ты, он, она, вместе – дружная семья!». По-настоящему ярким праздником была торжественная регистрация новорожденных детей из многодетных семей и супружеских пар – золотых юбиляров, прошедшая в городском загсе. Социальный центр молодежи провел встречу с семьями активистов детского и студенческого движения, в его планах также городской конкурс молодых семей, эстафета с участием детей и взрослых на аллеях парка чудес.

### ДЕКЛАРИРУЕМ ДОХОДЫ

Налогоплательщики представили в инспекцию 1285 деклараций по налогу на доходы физических лиц, что в 1,2 раза меньше по сравнению с прошлым годом.

При этом подтверждено право 578 налогоплательщиков на получение налоговых вычетов, что составило 50 % от общего числа декларантов. Из бюджета подлежат возврату 4290 тыс. руб. – почти столько же, сколько в 2007 году. Отказано в возмещении НДФЛ девяти гражданам на сумму вычетов 163 тыс. руб. Куплата в бюджет начислено 441,2 тыс. руб. налога на доходы физических лиц, а это на 13 % меньше прошлогоднего показателя. Поступили также 110 заявлений на предоставление имущественного налогового

вычета у налогового агента. Выдано 72 уведомления о подтверждении права на такой вычет. Одному налогоплательщику было отказано в связи с выявлением факта повторного обращения.

Кроме того, направлено 3555 уведомлений о необходимости декларирования доходов, полученных от продажи имущества и сдачи помещений в аренду. В итоге представлены 202 декларации (на 35 % больше, чем в 2007 году). Сумма налога на доходы, подлежащая уплате в бюджет по этим декларациям, составила 32,4 тыс. руб.

### ПРИРОДУ УЧАТСЯ БЕРЕЧЬ

По городу широко проводятся мероприятия в рамках областной акции «Дни защиты от экологической опасности».

Заметными событиями стали городская олимпиада по экологии и конкурс «Экологический серпантин», выставка «Птицеград» и викторина «Знатоки птиц», а также разнообразные мероприятия, посвященные Всемирному дню здоровья. Кроме того, состоялась масштабная акция «Школьный двор», в ходе которой были очищены и

### ВСТРЕЧА С АРТИСТАМИ

21 мая во Дворце культуры им. Ленина состоялся премьера художественного фильма «Поллианна» и встреча с творческой группой актеров фильма.

Среди гостей – продюсер фильма Валерий Евтушенко и его дочь актриса Ольга Евтушенко. В фильме снимались такие известные акте-



Пульт управления обогатительной фабрики шахты имени Кирова ОАО «СУЭК-Кузбасс» не случайно считается сердцем предприятия. Отсюда идет контроль и управление всеми механизмами. Более пяти лет после окончания Сибирского политехнического техникума работает здесь оператором Наталья Викторовна Панфилова. Она умело руководит технологическим процессом обогащения угля. За умелые действия и добросовестное отношение к делу она заслужила уважение в коллективе.

На снимке: оператор пульта управления Наталья Викторовна Панфилова.

Фото М. НИКОНОВА.

### Родному городу – нашу заботу

## НЕ ОСТАНАВЛИВАТЬСЯ НА ДОСТИГНУТОМ

В городе подведены итоги месячника по санитарной очистке и благоустройству городских территорий.

Как отметила директор управления единого заказчика жилищно-коммунальных услуг Л. И. Пацель, в ходе этого мероприятия постановлением администрации города для собственников, арендаторов, пользователей встроенно-присоединенных и отдельно стоящих объектов были определены первоочередные меры по благоустройству и текущему содержанию этих зданий. Решением городского Совета народных депутатов за предприятиями и организациями города закреплены конкретные участки городских территорий, объекты внешнего благоустройства, остановки общественного транспорта. С 25 марта каждая пятница объявлена санитарным днем.

С председателями уличных комитетов, проведен семинар-совещание по вопросам благоустройства и наведения санитарного порядка на улицах частного сектора. Регулярно проводится разъяснительная работа по соблюдению законодательства по содержанию прилегающих к домовладениям и других территорий города.

В целях усиления контроля за санитарным содержанием городских территорий представителями администрации города, группой оперативного реагирования из числа сотрудников УВД, специалистами ООО «Спецавтохозяйство», ОАО «УЕЗЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого» проводятся рейды по частной и муниципальной жилой застройке, по промышленным предприятиям, предприятиям торговли и бытового обслуживания. В результате за период проведения месячника выдано 231 предписание физическим и юридическим лицам, привлечено к администрации сорок виновных в нарушении правил благоустройства.

Во время Всеукраинского субботника в Ленинске-Кузнецком выполнены работы по очистке основных транспортных магистралей города, улиц Пушкина, Суворова, Белинского, Калинина, Вострикова, Дзержинского, Зварыгина, Р.Люксембург, Чекмарева, Толкинской, продолжение проспекта Ленина, частично обез-

дной дороги и других улиц города, а также городских скверов и пустырей.

В целом в мероприятиях по санитарной очистке и благоустройству города приняло участие 14,7 тыс. чел., произведена уборка 39,1 тысячи квадратных метров городских территорий, выполнен текущий ремонт 407 погонных метров пешеходных ограждений и колесоотбойного бруса, вывезено на свалочный полигон 627 кубических метров мусора и грязи. В работах по уборке городских территорий было задействовано 62 единицы уборочной техники.

Большую ответственность, по сравнению с предыдущими годами, проявили предприятия компании «СУЭК-Кузбасс», массовый выход трудящихся отмечен на шахтах имени Кирова, 7 Ноября, «Егозовская». Отклинулись на призыв администраций области и города коллективы Ленинск-Кузнецкого хлебокомбината, ООО «Злаки», погрузочно-транспортного управления, завода шахтно-пожарного оборудования, ОВГСО, энергоуправления, ООО «Сиб-Дамель-Новомаг» и других предприятий города.

В субботнике участвовало 5,6 тысяч учащихся и 1,7 тысячи взрослого персонала учреждений управления образования. Отмечена активность учащихся и преподавателей средних специальных учебных учреждений, специалистов управлений здравоохранения, физической культуры и спорта, культуры. Высокая степень организации труда во время субботника и месячника была среди предприятий жилищно-коммунального хозяйства.

Для активизации дальнейших работ подготовлен проект постановления о городском конкурсе на лучшее проведение мероприятий по благоустройству, озеленению и санитарному содержанию города. Поощрение лучших коллективов и физических лиц будет проводиться в осенний период 2008 года.

Л. ВЛАДИМИРОВА



## НАЛОГИ И МЫ В ЕДИНЫЙ РЕЕСТР

В соответствии с Федеральным законом от 23.12.2003 г. № 185-ФЗ «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования процедуры государственной регистрации и постановки на учет юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» с 1 января 2004 года юридические лица и индивидуальные предприниматели обязаны при представлении документов для государственной регистрации указывать коды основных и иных установленных видов экономической деятельности (ОКВЭД). При заполнении титульного листа налоговых деклараций код ОКВЭД является обязательным реквизитом.

Межрайонная инспекция ФНС России № 2 по Кемеровской области напоминает садоводческим, огородническим и дачным некоммерческим объединениям граждан, а также юридическим лицам, у которых в выписке из Единого государственного реестра отсутствует ОКВЭД, о необходимости срочно представить в инспекцию заявление по форме Р14001 «Заявление о внесении в Единый государственный реестр юридических лиц изменений в сведения о юридическом лице, не связанных с внесением изменений в учредительные документы» для внесения в Единый государственный реестр юридических лиц основных видов экономической деятельности (ОКВЭД).

Формы заявлений можно получить в налоговой инспекции. Наш адрес: пр. Кирова, 85/2, зал № 2, окно № 1. Справки по телефонам: 5-98-58; 5-98-42.

С. ВОРОНИНСКАЯ.  
Главный генеральный инспектор.

**В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 216-ФЗ в статью 219 Налогового кодекса РФ внесены некоторые изменения, в том числе установлены новые лимиты для социальных налоговых вычетов.**

С 1 января 2008 года размер социального вычета увеличен в 2 раза и составляет 100 000 руб. Это изменение распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2007 года. Таким образом, при подаче налоговой декларации по итогам 2007 года вы сможете заявить социальный вычет в увеличенном размере.

Согласно п. 2 п. 1 ст. 219 НК РФ налогоплательщик имеет право на получение социального налогового вычета в сумме, уплаченной налогоплательщиком за свое обучение и налогоплательщиком-родителем за обучение своих детей в возрасте до 24 лет, налогоплательщиком-опекуном (налогоплательщиком-попечителем) за обучение своих подопечных в возрасте до 18 лет по очной форме обучения в образовательных учреждениях в размере фактически произведенных расходов на это обучение, но не более 50 000 рублей на каждого ребенка в общей сумме на обоих родителей (опекуна или попечителя).

Например, у супругов Сидоровых учатся двое детей в возрасте 22 и 20 лет. Оба являются студентами вуза очной формы обучения. Сумма фактических расходов, которые супруги понесли в связи с обучением детей, составила в текущем году 60000 руб. Эта сумма может быть учтена в полном объеме, поскольку не превышает установленного ограничения в размере 50000 руб. на каждого ребенка (60000 руб. < (50000 руб. x 2)). По итогам года каждый из супругов заявил социальный вычет в размере 30000 руб.

Согласно п. 1 п. 2 ст. 219 НК РФ социальные налоговые вычеты предоставляются на основании заявления налогоплательщика при подаче налоговой декларации в налоговый орган по месту прописки по форме З-НДФЛ. Помимо декларации и заявления на вычет, необходимо также представить документы, подтверждающие фактические расходы.

Как обжаловать акты налоговых органов, действия и бездействие их должностных лиц

В соответствии со ст. 137 Налогового кодекса РФ каждое лицо имеет право обжаловать любые акты налоговых органов ненормативного характера, действия или бездействие их должностных лиц, если, по мнению этого лица, такие акты, действия или бездействие нарушают его права. Акты налоговых органов, действия или бездействие их должностных лиц могут быть обжалованы в вышестоящий налоговый орган (вышестоящему должностному лицу) или в суд.

Административный (досудебный) порядок обжалования, то есть обжалование в вышестоящий налоговый орган, имеет по сравнению с судебным порядком свои преимущества: это простота, оперативность рассмотрения (1 месяц), отсутствие необходимости уплаты государственной пошлины. Поэтому в случае несогласия с каким-либо решением, действием или бездействием налоговой инспекции советуем обращаться с жалобой именно в вышестоящий налоговый орган – Управление ФНС России по Кемеровской области.

С 1 января 2009 года обжаловать в суд решение по итогам налоговой проверки можно будет только после прохождения стадии досудебного обжалования решения налогового органа в вышестоящем органе. Таким образом, с 2009 года вводится обязательный досудебный порядок рассмотрения налоговых споров. В настоящее время он добровольный, то есть применяется по желанию на-

логоплательщика.

Управлением ФНС России по Кемеровской области проводится большая работа по рассмотрению жалоб налогоплательщиков. Например, в 2007 году Управление рассмотрело более 500 жалоб. По результатам рассмотрения каждой третья жалоба была удовлетворена полностью или частично.

Жалоба в Управление подается в свободной форме. При этом надо помнить: чем аргументированнее будет жалоба, тем больше шансов на ее удовлетворение. Для формулирования четкой и обоснованной позиции в поддержание своих доводов можно приложить к жалобе в качестве доказательств любые документы, а также арбитражную практику, письма или разъяснения Министерства финансов РФ.

Большое количество жалоб остается Управлением без рассмотрения по причине их подписания неуполномоченными лицами. Поэтому обращаем внимание: любая жалоба физического лица должна быть подписана самим физическим лицом, подающим жалобу, или уполномоченными представителем этого лица с приложением нотариально заверенной доверенности на представительство. Любая жалоба юридического лица должна быть подписана руководителем организации либо уполномоченным представителем с приложением оригинала или надлежащим образом заверенной копии доверенности на представительство.

Управление ФНС России по Кемеровской области.

**Расходы на обучение подтверждают: платежные документы (квитанции к приходным кассовым ордерам, платежные поручения, банковские выписки и т.п.); договор на обучение; документы, подтверждающие данные о рождении детей и их родстве с налогоплательщиком; документы, подтверждающие опекунство или попечительство.**

**Расходы на лечение подтверждают: платежные документы (кассовые чеки, квитанции к приходным кассовым ордерам, платежные поручения, банковские**

ховой организацией. Причем заключить такие договоры и платить по ним взносы можно не только в свою пользу, но и в пользу супруга (в том числе в пользу вдовы, вдовца, родителей (в том числе усыновителей), детей-инвалидов (в том числе усыновленных, находящихся под опекой (попечительством)).

Например, В.А. Антипов заключил два договора негосударственного пенсионного обеспечения, на обучение и на лечение (см. пример выше), которые он вправе заявить в сумме социального вычета, превысили установленный предел. Поэтому В.А. Антипов заявил только вычет по пенсионным расходам и вычет на лечение в общей сумме 100000 руб.

Если вычет в текущем году использован не полностью, то на следующий год его остаток не переносится. Он так и остается неиспользованным.

При использовании вычета по пенсионным расходам необходимо учитывать особенности налоогобложения доходов по договорам добровольного пенсионного страхования и по договорам негосударственного пенсионного обеспечения. Дело в том, что в случае расторжения таких договоров в налоговую базу физического лица включаются уплаченные им суммы взносов, по которым ему был предоставлен социальный вычет.

Помимо декларации и заявления на вычет, необходимо также представить документы, подтверждающие фактические расходы по указанным пенсионным договорам: платежные документы (квитанции к приходным кассовым ордерам, платежные поручения, банковские выписки и т.п.); копии договоров.

Вычет предоставляется в размере фактически произведенных расходов, но не более 100000 руб. Этот максимальный размер вычета является общим для трех видов расходов: на собственное обучение налогоплательщика, на лечение и на негосударственное пенсионное обеспечение и добровольное пенсионное страхование. Иными словами, максимальный предел в 100000 руб. ограничивает общую совокупную сумму этих трех видов расходов.

Например, В.А. Антипов в течение года кроме расходов на пенсионное страхование в размере 40000 руб. (см. пример выше) понес также расходы по лечению (зубное протезирование) на сумму 60000 руб. и расходы по собственному обучению в размере 25000 руб. Следовательно, общие расходы В.А. Антирова составили 125000 руб. Однако учесть в составе социального на-

логоплательщиком в указанном календарном году); акт сверки расчетов налогоплательщика по налогам, сборам и взносам.

Для получения любого из перечисленных документов нужно сформировать запрос в соответствии с форматом, подписать документ электронной цифровой подписью (ЭЦП) и направить его в налоговый орган. В кратчайшие сроки налогоплательщик получит в электронном виде сформированный в автоматическом режиме ответ.

Не откладывайте на завтра, воспользуйтесь новой технологией сегодня. Экономьте свое время! Справки по телефонам: 5-98-58; 5-98-42.

Е. СТАРОСТЕНКО.  
Заместитель начальника инспекции.

## Звоните, вас услышат

Кроме того, горожане обращаются на «телефон доверия» по поводу нарушений их конституционных прав (30% обращений), связанных с выплатой заработной платы в размере ниже прожиточного уровня. В рамках проводимой работы по легализации налоговой базы каждое такое обращение рассмотрено на комиссии с приглашением налогоплательщиков-работодателей.

В результате проводимой контрольной работы в настоящее время наметилась тенденция к снижению количества нарушений на 25 % по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Телефон справочной службы: 5-98-58. «Телефон доверия»: 5-99-59. Звоните нам, и вас услышат!

Л. БЕРГ.  
Главный специалист.

# ВАШ СОЦИАЛЬНЫЙ ВЫЧЕТ

выписки и т.п.); договор со страховой компанией или полис; документы, подтверждающие родство налогоплательщика с лицами, за которых он оплатил лечение, медикаменты, страховые взносы (свидетельство о рождении детей, свидетельство о браке и др.); справка об оплате медицинских услуг для представления в налоговые органы РФ (Приложение № 1 к Приказу Минздрава России № 289, МНС России № БГ-3-04/256 от 25.07.2001) и рецепты по форме № 107-1/у (Приложение № 5 к Приказу Минздравсоцразвития России от 12.02.2007 № 110) со штампом «Для налоговых органов Российской Федерации, ИНН налогоплательщика».

Социальный вычет по расходам на негосударственное пенсионное обеспечение и добровольное пенсионное страхование является новым. Он введен с 1 января 2008 года, но применяется к правоотношениям, возникшим в 2007 году.

Этот вычет могут применять две категории налогоплательщиков: те, кто платят пенсионные взносы по договору (договорам) негосударственного пенсионного обеспечения, заключенному (заключенным) с негосударственным пенсионным фондом; те, кто платят страховые взносы по договору (договорам) добровольного пенсионного страхования, заключенному (заключенным) со стра-

общей сумме 40000 руб. Следовательно, по итогам года В.А. Антипов вправе заявить социальный налоговый вычет в размере понесенных расходов.

Помимо декларации и заявления на вычет, необходимо также представить документы, подтверждающие фактические расходы по указанным пенсионным договорам: платежные документы (квитанции к приходным кассовым ордерам, платежные поручения, банковские выписки и т.п.); копии договоров.

Вычет предоставляется в размере фактически произведенных расходов, но не более 100000 руб. Этот максимальный размер вычета является общим для трех видов расходов: на собственное обучение налогоплательщика, на лечение и на негосударственное пенсионное обеспечение и добровольное пенсионное страхование. Иными словами, максимальный предел в 100000 руб. ограничивает общую совокупную сумму этих трех видов расходов.

Например, В.А. Антипов в течение года кроме расходов на пенсионное страхование в размере 40000 руб. (см. пример выше) понес также расходы по лечению (зубное протезирование) на сумму 60000 руб. и расходы по собственному обучению в размере 25000 руб. Следовательно, общие расходы В.А. Антирова составили 125000 руб. Однако учесть в составе социального на-

## ЭКОНОМЬТЕ ВРЕМЯ

исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней и налоговых санкций; выписку операций расчетов с бюджетом (содержит информацию по расчетам с бюджетом в форме перечня учетных налоговых органов операций, сформированных на основании первичных документов); перечень бухгалтерской и налоговой отчетности, представленной в отчетном году (содержит сведения обо всех декларациях и балансах, представленных налогоплательщиком в указанном календарном году); акт сверки расчетов налогоплательщика по налогам, сборам и взносам.

Для получения любого из перечисленных документов нужно сформировать запрос в соответствии с форматом, подписать документ электронной цифровой подписью (ЭЦП) и направить его в налоговый орган. В кратчайшие сроки налогоплательщик получит в электронном виде сформированный в автоматическом режиме ответ.

Не откладывайте на завтра, воспользуйтесь новой технологией сегодня. Экономьте свое время! Справки по телефонам: 5-98-58; 5-98-42.

Е. СТАРОСТЕНКО.  
Заместитель начальника инспекции.

С ЦЕЛЬЮ обеспечения оперативного информирования налогоплательщиков по вопросам налогового законодательства в инспекции на протяжении ряда лет работает телефонная справочная служба и «телефон доверия» для анонимных звонков.

За четыре месяца 2008 года специалистами телефонной справочной службы дано более 1 тысячи ответов на устные вопросы налогоплательщиков, в среднем за день поступает от 15 до 30 звонков. При этом наиболее актуальными остаются вопросы о проведении сверки расчетов с бюджетом и порядке предоставления стандартных, социальных, имущественных налоговых вычетов. Горожан интересует исчисление транспортного, земельного налога, налога на имущество, порядок предоставления льгот (33 % вопросов).

С учетом поступающих звонков в средствах массовой информа-

ции регулярно размещаются публикации с разъяснениями о порядке получения налоговых вычетов, предоставлении льгот по налогам физических лиц, ставках и сроках уплаты. Более подробную информацию налогоплательщики могут получить непосредственно в инспекции на стенах, в информационных книгах, компьютерах-информаторах, из раздаточного материала (листовки, памятки).

На «телефон доверия» инспекции поступили 26 анонимных звонков. Большая часть обращений касается деятельности без применения контрольно-кассовой техники при расчетах с населением (54 %) и сдачи в аренду жилых помещений. Проверяя поступившие звонки, инспекция в 15 случаях выявила нарушения, при этом доказано и взыскано в бюджет 15 тыс. руб.

Материалы подготовлены пресс-службой межрайонной инспекции ФНС России № 2 по Кемеровской области

# ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

## ПРОТОКОЛ № 11

заседания единой комиссии при  
ОАО «УЕЗ ЖКУ г.Ленинска-Кузнецкого»  
по закупке продукции (товаров, работ, услуг)  
для нужд управляющей организации  
на выполнение функций по управлению  
много квартирными домами, по рассмотрению,  
оценке заявок на участие

### в открытом конкурсе № 01-05

г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Земцова, 1 13 мая 2008 года

#### 1.Наименование предмета конкурса (№ 01-05):

Выполнение работ по сносу и/или омолаживанию аварийных деревьев в жилищном фонде г. Ленинска-Кузнецкого в 2008 году.

№ п/п	Наименование работ	Сроки выполнения работ	Количество объемов выполненных услуг	Начальная (максимальная) цена контракта, руб.
1.	Выполнение работ по сносу и/или омолаживанию аварийных деревьев в жилищном фонде г. Ленинска-Кузнецкого в 2008 году.	До 01.10.2008г.	3800 куб.м.	1 600 000 рублей

#### 2. Заказчик (Уполномоченный орган): ОАО «УЕЗ ЖКУ г.Ленинска-Кузнецкого».

На заседании комиссии по рассмотрению заявок на участие в открытом конкурсе присутствовали:

Председатель единой комиссии:  
Пацель Л.И. – директор ОАО «УЕЗ ЖКУ г.Ленинска-Кузнецкого».

Заместитель председателя единой комиссии:

Яковлев Олег Анатольевич – главный инженер.

Члены единой комиссии:

Деревягина И.Н. – начальник ОТКБИКР;

Дейна Е.П. – заместитель начальника ОТКБИКР;

Дьяченко А.А. – юрисконсульт;

Михайлова О.А. – начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации города;

Плаксина Л.И. – начальник экономико-договорного отдела;

Решетникова О.В. – главный экономист.

Секретарь комиссии:

Лука Н.О. – ведущий инженер ОТКБИКР.

Всего присутствовало 9 членов комиссии, что составляет 100% от общего числа членов комиссии.

4. Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе была проведена комиссией в 10 часов 00 минут (местного времени) 15 мая 2008 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Земцова, 1. (Протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе № 10 от 13 мая 2008 года).

5. Процедура рассмотрения заявок на участие в конкурсе проводилась комиссией в 10 часов 20 минут (местного времени) 13 мая 2008 года по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 1.

6. На процедуру рассмотрения были представлены заявки на участие в конкурсе следующих участников размещения заказа:

№ п/п	Наименование участника размещения заказа	Почтовый адрес
1	ООО «Ландшафтный центр»	652500, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Горького, 22
	Итого: 1 (одна) заявка	

7. Комиссия рассмотрела заявки на участие в конкурсе в соответствии с требованиями и условиями, установленными в конкурсной документации, и приняла решение:

7.1.1. Участника размещения заказа, подавшего заявку на участие в конкурсе: ООО «Ландшафтный центр» допустить и признать участником конкурса.

7.2. Признать конкурс несостоявшимся.

В соответствии с п. 4 ст.27 Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» в связи с подачей одной заявки, соответствующей требованиям конкурсной документации, и в соответствии с п.5 ст. 27 ФЗ № 94-ФЗ заказчику заключить контракт с единственным участником размещения заказа, который был признан участником конкурса, на условиях, предусмотренных заявкой на участие в конкурсе и конкурсной документацией:

Участник конкурса	Условия исполнения контракта
ООО «Ландшафтный центр»	159 600 рублей
Срок предоставления гарантий качества	Выполнение работ по сносу и/или омолаживанию аварийных деревьев в жилищном фонде г.Ленинска-Кузнецкого в 2008 году. Оперативность реагирования на вызовы Заказчика. Безвозмездное устранение недостатков возникших по вине «Исполнителя».
Срок выполнения работ	До 31.10.2008г

8. Настоящий протокол подлежит опубликованию в «Городской газете» и хранению в течение трех лет с даты окончания проведения настоящего конкурса.

Председатель котировочной комиссии: Л.И.Пацель

Заместитель председателя котировочной комиссии: О.А.Яковлев

Члены котировочной комиссии: И.Н.Деревягина

Е.П.Дейна

А.А.Дьяченко

О.В.Решетникова

О.А.Михайлова

Л.И.Плаксина

Н.О.Лука

## ПРОТОКОЛ №13

заседания единой комиссии при

ОАО «УЕЗ ЖКУ г.Ленинска-Кузнецкого» по

закупке продукции (товаров, работ, услуг) для

нужд управляющей организации на

выполнение функций по управлению

много квартирными домами, по рассмотрению

заявок на участие в открытом конкурсе № 01-07

г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Земцова, 1 15 мая 2008 года

#### 1.Наименование предмета конкурса (№ 01-07):

Выполнение работ по дератизации и дезинсекции мест общего пользования много квартирных домов в 2008 году на территории г.Ленинска-Кузнецкого.

№ п/п	Наименование услуг	Период оказания услуг	Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота)
1.	Выполнение работ по дезинсекции и дератизации много квартирных домов в 2008 году на территории г.Ленинска-Кузнецкого ЛОТ № 1 Дезинсекция мест общего пользования много квартирных домов в 2008 году. Общая площадь 436 тыс. кв. м.	с 01 мая 2008г. по 01 октября 2008г.	1080990 рублей
	ЛОТ № 2 Дератизация мест общего пользования много квартирных домов в 2008 году. Общая площадь 436 тыс. кв. м.	с 01 мая 2008г. по 31 декабря 2008г.	403100 рублей
	ЛОТ № 3 Санитарная обработка мест общего пользования много квартирных домов в 2008 году по жалобам и обращениям граждан.	с 01 мая 2008г. по 31 декабря 2008г.	200000 рублей

№ п/п	Наименование услуг	Период оказания услуг	Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота)
1.	Выполнение работ по дезинсекции и дератизации много квартирных домов в 2008 году на территории г.Ленинска-Кузнецкого ЛОТ № 1 Дезинсекция мест общего пользования много квартирных домов в 2008 году. Общая площадь 436 тыс. кв. м.	с 01 мая 2008г. по 01 октября 2008г.	1080990 рублей
	ЛОТ № 2 Дератизация мест общего пользования много квартирных домов в 2008 году. Общая площадь 436 тыс. кв. м.	с 01 мая 2008г. по 31 декабря 2008г.	403100 рублей
	ЛОТ № 3 Санитарная обработка мест общего пользования много квартирных домов в 2008 году по жалобам и обращениям граждан.	с 01 мая 2008г. по 31 декабря 2008г.	200000 рублей

#### 2. Заказчик (Уполномоченный орган): ОАО «УЕЗ ЖКУ г.Ленинска-Кузнецкого».

#### 3.Состав комиссии :

На заседании комиссии по рассмотрению заявок на участие в открытом конкурсе присутствовали:

Председатель единой комиссии:  
Пацель Л.И. – директор ОАО «УЕЗ ЖКУ г.Ленинска-Кузнецкого».

Заместитель председателя единой комиссии:

Яковлев Олег Анатольевич – главный инженер.

Члены единой комиссии:

Деревягина И.Н. – начальник ОТКБИКР;

Дейна Е.П. – заместитель начальника ОТКБИКР;

Дьяченко А.А. – юрисконсульт;

Михайлова О.А. – начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации города;

Плаксина Л.И. – начальник экономико-договорного отдела;

Решетникова О.В. – главный экономист.

Секретарь комиссии:

Лука Н.О. – ведущий инженер ОТКБИКР.

Всего присутствовало 9 членов комиссии, что составляет 100% от общего числа членов комиссии.

4. Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе была проведена комиссией в 10 часов 00 минут (местного времени) 15 мая 2008 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Земцова, 1. (Протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе № 12 от 15 мая 2008 года).

5. Процедура рассмотрения заявок на участие в конкурсе проводилась комиссией в 10 часов 30 минут (местного времени) 15 мая 2008 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Земцова, 1 (протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в открытых конкурсах № 12 от 15 мая 2008 года).

6. На процедуру рассмотрения были представлены заявки на участие в конкурсе следующих участников размещения заказа:

№ п/п	Наименование участника размещения заказа	Почтовый адрес
1	ООО «Санэпидсервис»	650099, г.Кемерово, пр.Кузнецкий, 56
2	ООО «Профилактика»	652515, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Пушкина, 56
	Итого: 2 (две) заявки	
		Лот №2
3	ООО «Санэпидсервис»	650099, г.Кемерово, пр.Кузнецкий, 56
4	ООО «Профилактика»	652515, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Пушкина, 56
	Итого: 2 (две) заявки	
		Лот №3
5	ООО «Санэпидсервис»	650099, г.Кемерово, пр.Кузнецкий, 56
6	ООО «Профилактика»	652515, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Пушкина, 56
	Итого: 2 (две) заявки	

7. Комиссия рассмотрела заявки на участие в конкурсе в соответствии с требованиями и условиями, установленными в конкурсной документации, и приняла решение:

## К сведению населения!

ГУ «Управление Пенсионного фонда РФ в г. Ленинске-Кузнецком и Ленинск-Кузнецком районе» проводит 22 мая с 14 до 16 часов прямую телефонную линию по вопросам выплаты пенсии. На звонки горожан по контактному телефону 7-72-84 отвечает начальник отдела выплаты пенсии Наталья Вячеславовна Бирюкова.

## ПЛАТИТЕ ШТРАФЫ СВОЕВРЕМЕННО

Отдел ГИБДД напоминает, что в соответствии со статьей 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее тридцати дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки.

Сумма административного штрафа вносится или перечисляется лицом, привлеченным к административной ответственности, в банк или в иную кредитную организацию.

Если лицо не уплатило штраф в срок, указанный выше, то судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, направляют соответствующие материалы судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа в порядке, предусмотренным федеральным законодательством. Кроме того, судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, принимают решение о привлечении лица, не уплатившего административный штраф, к административной ответственности в соответствии с частью 1 статьи 20.25 КРФ об АП. За данное правонарушение кодекс предусматривает административное наказание в виде административного штрафа в сумме двойного размера неуплаченного штрафа либо административный арест до 15 суток.

**С. УДАРЦЕВ.**

Старший инспектор по ИАЗ.

## КОНКУРСНЫЙ ОТБОР

ОАО «СУЭК-Кузбасс» в г. Ленинске-Кузнецком проводит предварительный отбор подрядных организаций на оказание услуг по капитальному ремонту отопительной системы профучилища № 38 г. Ленинска-Кузнецкого на 2008 год. Срок подачи заявки на участие в тендевых торгах - до 26 мая 2008 г.;

по адресу: 652507, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупа услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами. **Контактные телефоны:** (38456) 3-38-04, 3-41-21, 9-31-40; электронный адрес: PoleykoTA@lnk.suek.ru

## Спорт

### ПОБЕДА – ДОСРОЧНАЯ

В Томске прошел открытый межрегиональный чемпионат по кекусинкай-карата, в котором приняли участие ленинск-кузнецкане.

Турнир собрал более 350 спортсменов из Кемеровской и Томской областей, Барнаула, Новосибирска, а также Казахстана. Наш город представляли спортсмены ДЮСШ № 2, шахт име-

ни 7 Ноября и «Красноярская» – воспитанники тренеров Сергея Шабаршина, Евгения Морозова, Елены Кулаковой, Игоря Черемных. В своих возрастных и весовых категориях завоевали бронзовые медали Евгений Бормотов (16-17 лет, до 60 кг), Родион Морозов (14-15 лет, до 55 кг),

А. КОРНЕВА.

#### Тяжёлая атлетика

В городе Мыски прошёл чемпионат Кузбасса по тяжёлой атлетике.

Как всегда, удачно выступили воспитанники тренера Анатолия Шабанова. Два спортсмена стали серебряными призёрами – Татьяна Боко и Виктор Шабанов.

Татьяна, выступая в весовой категории до 58 килограммов, показала в сумме двоеборья результат 145 килограммов, а Виктор – 325 килограммов. Кроме этого, Татьяна Боко и Арсен Варданян, который занял восьмое место, выполнили норматив мастера спорта. Ещё два спортсмена – Дмитрий Войтенко и Денис Хомченко – воспитанники тренеров И. Деревянко и А. Ахраменко, вошли в пятёрку сильнейших.

По итогам чемпионата была сформирована сборная Кузбасса, которая будет участвовать в турнире в Красноярске. В неё включены и два наших спортсмена – Виктор Шабанов и Татьяна Боко.

#### Волейбол

В спортивном зале ВГСЧ прошел традиционный турнир по волейболу среди молодёжных команд, посвящённый памяти тренера Б.Ф. Давыдова, который воспитал не одну плеяду хороших волейболистов в нашем городе.

Не проиграв ни одной встречи, победу в турнире, как и в прошлом году, одержала команда ПУ № 25.

#### Борьба

В кемеровском доме спорта «Динамо» прошёл традиционный всероссийский турнир по греко-римской борьбе, посвящённый памяти заслуженного тренера России В.М. Игнатцева.

В этих соревнованиях приняли участие около 150 спортсменов из городов Новосибирской, Томской и Кемеровской областей. Наш город представляли борцы ДЮСШ № 4.

Лучше всех выступали Антон Чириков, который стал чемпионом в весовой категории до 58 килограммов. А Алексей Ка-

сянов и Алексей Ануфриев в своих весовых категориях стали бронзовыми призёрами.

#### Самбо

Успешно выступила команда спортивного комплекса «Юность» на проходящем в Прокопьевске первенстве Кузбасса по борьбе самбо.

В общем зачёте наши борцы заняли второе место, уступив лишь хозяевам ковра.

В личном зачёте наши ребята заняли семь призовых мест. Эдгарда Харадян стал чемпионом Кузбасса. А шесть самбисток – Дарья Изюрова, Настя Щербакова, Кристина Жукова, Вика Логунова и Даши Зенина были награждены бронзовыми медалями.

Подготовили спортсменов к этим успехам тренеры А. Черепенок, С. Бурматов, В. Родионов и А. Протопопов.

#### Стрельба

В профессиональном техническом училище № 38 прошло открытое первенство ДЮСШ № 3 по стрельбе из пневматической винтовки, в котором приняли участие 12 команд.

В общем зачёте отличились стрелки команды «Сатурн». Второе и третье места соответственно заняли команды «Фал» и «Бригантина».

Победителем у юношей стал Никита Ударцев («Сатурн»), который набрал 42 очка. Елена Сергеева из «Бригантины» набрала 34 очка и стала победителем среди девушек.

#### Бокс

Четверо боксёров (воспитанники тренера М. Шалютова) из ДЮСШ нашего города приняли участие в первенстве области, которое состоялось в посёлке городского типа Яшкино.

Трое из них вернулись домой с наградами. Серебряную медаль завоевал Виталий Колесников. У Артема Бойченко и Евгения Жарикова – «бронза».

М. НЕЧАЕВ.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

T, °C По состоянию на 14 часов	Вторник, 20.05	Среда, 21.05	Четверг, 22.05	Пятница, 23.05	Суббота, 24.05
<b>Облачность, осадки</b>					
<b>Давление, мм</b>	739	742	734	740	741
T, °C	+ 17	+ 16	+ 20	+ 15	+ 17
<b>Влажность, %</b>	33	29	75	29	87
<b>Ветер, м/сек.</b>	3 8	3 3	Ю-В 2	С 4	С-В 2

trb.ru (Net Optics)

Семьи Черданцевых и Прусаевых скорбят по поводу смерти ветерана Великой Отечественной войны

**КОВАЛЕВА**

Дмитрия Петровича

и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 19.05.2008 г.

Печать офсетная.

Заказ 1005

Цена в розницу -

договорная.

## ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

### УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915.

Тираж 5870

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 19.05.2008 г.

Печать офсетная.

Заказ 1005

Цена в розницу -

договорная.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 19.05.2008 г.

Печать офсетная.

Заказ 1005

Цена в розницу -

договорная.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 19.05.2008 г.

Печать офсетная.

Заказ 1005

Цена в розницу -

договорная.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 19.05.2008 г.

Печать офсетная.

Заказ 1005

Цена в розницу -

договорная.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 19.05.2008 г.

Печать офсетная.

Заказ 1005

Цена в розницу -

договорная.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 19.05.2008 г.

Печать офсетная.

Заказ 1005

Цена в розницу -

договорная.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 19.05.2008 г.

Печать офсетная.

Заказ 1005

Цена в розницу -

договорная.</